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TAZH: I'" TENIKOY AYKEIOY

IHMPOXANATOAIXMOX: OETIKQN XITOYAQN / XITOYAQN
OIKONOMIAY/ & TIAHPO®OPIKHX

MAG®HMA: MA®OHMATI

OEMA A

Al.  Xyohikd Bipiio cerida 1
A2.  Zyohko PPArio )
A3.  Zyohxd Pipiio ogrida
A4,
(a) Xooto
(P) Xooto
(v) AdBog
(6) pX 0
(g) Zwoto

Apa

f(Af) - (_1=+°O)

To nedio opiopov g £ eivar To cHvolo Tiumv g f emopévag
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B2.

F(A)=A,, =(~1,+0)
Ia tov Tomo g £ éyovpe
f(x)=yoe -l=yoe =y+l
Apa
f’l(x)zln(x+l), —

H f napayoyioyn oto R pe f'(x Kol =e" >0 yuw Kabe xeR

eropévag n f kopt oto R

"

1
1) (x)=- <0 yu €
() (=<
H evbeia pe e&icoon y X givan 0-6Eovag coppes

H ' rnopayoyicwun Q

(—1,+00) Gpa 1 1 EQUITOUEVT TNG YPUPIKNG TNG
mapdotoong o€ kabe onueio Ppioketal <<KATO >> amd TNV YPAEIKN NG
napdotoon pe eEaipeon To onueio ETaPng TOvg.

Ondte: £7'(x)<x Y0 kGO x € (—1,+%) Kot 10 {6oV W)vEL Povo Y1 x =0

ouogn £ eivar koikn oto

Omote Y10 kGBe x € Ay NA _, =(=1,+) 1oydst: f(x)>f"(x)
(ii) H e&lomwon yw kdbe x >0 ypapera:
f(x)+f™ (f(x))=f_1(x)+m,tx©f(x)+x=f_1(x)+n;,tx (1)
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Agi&ape oto B3(i) ot £(x) =" (x) yur kdbe x > -1 Kot 10 {cov woydel povo
vy x =0 omote Y kB x >0 woyveL:
f(x)>17(x) (2)

Emiong: [npx|<|x| ywo kabe x =0 dpo yia X

INpx| < x & —x <Ppx

B4. 70 ddompo A =(0,+w) G 0EL:

0 K0Oe x e

ng TN oto [o,p]

[ TA @EMATA ITPOOPIZONTAI I'lA AITOKAEIETIKH XPHEH THE ®PONTIZETHPIAKHE MONAAAY | XEAIAA: 3 ATIO 9 |




E AN AN A A O I

OMOZINONAIA

E

NT LI 1LNOGddO®

O

NUOMILAIVIVUMXI

OMOZXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOZXZ (O.E.®.E.) — ETANAAHIITIKA OEMATA

B" ®AXH

EITANAAHIITIKA OEMATA 2017
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OEMA I

I'l.

I2.

Epdcov 1 f oe ecotepikd onueio tov TE
akpotaTto Ko glvor mwopoywyioun e ovtod
Fermat Oa oyvet:

['oa k=1

Apa v ka0 x € (0,+0) é}é@bu

Opomg

N

x+1>0

x>0

X+1>0

x>0

x+1>0

OPIGLOV NG TOPOLGLALEL
) Vo pe T0 Bsmdpnua

Y=0e x-2=0x=2

>0 x-2>0=x>2

<0 x-2<0=x<2

To mpdonpo g ' ko 1 povotovia g f eaivovtatl 6Tov Tapakdto Tivako

X

0

2

+o00

f'(x)

f
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Y10 diaompa (0,2] n f eivar yvnoing ebivovoa gvd oto ddotnua [2,+0) 1 f
elvar yvneimg avovoa.
"o x = 2 mapovotdlet ehdyioto pe tuf £(2)

H f ouveyng kou yvnoiog pbivovca oto A
apa

oot

epocov lim

—>+0

Emopévem

aef(A,) onote vadpyet x, €(0,2) tétoto dote f(x,)=0o 10 X, povadikd S0ty
n f yvneing @divovoa 610 A, kot aef(A,) ondte vmapyet X, €(2,+0) TéT010
dote f(x,)=0a 10 x, povadiko dwt n fyvnoing avéovoa 610 A,

Emopévag 1 e&iomon f(x)=a £xet dvo axpiog piteg

e Av a=1-In216te n &icwon f(x)=1-In2 &el povadn pia v x =2
Tl 670 X, =2 M f Mapovcidlel erdyioTo.
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I'3.

(i) f”(x)=i3+iz>0 Yo kGOe x €(0,+0) évag n f Kupt oto mEedio
X X
0PSOV TNG.
H g&icwon g epantopévng g ypopts] T g ovvaptong f
670 onueio g M(l,f(l)) glvat:
y—-f(1)=1'(1)(x-1) oy-1 -1) —2x+3

3x2-5x+2

2
e >x"c>ln(e

c:>2x+x—2—3+2 = —2+2—lnx>—2x+ (x)>—2x+3

ONUEID EMOPNG, OMAadN 1oydEL
cOTNTA 1oYvEL Hoévo ywoo x = 1

Kot

B = lim (g(x)—kx)= lim (X+2—X)= lim g=0

X—>+00 X—>+00 X X400 ¥

Omnote Ny = X glval ) TAGy0 acVuUTTOTN TG f 6T0 +00
To {nrodpuevo epPadov ivar:
€ € 2
E(Q) = Hg(x)—x‘dx =J
1

1

x>0 & 2 R
dx :J'—dx:[Zlnx]l =2Ine-2Inl1=2tp

1 X

X
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OEMA A

Al.

A2.

ovveyng Ba dratnpel Tpdonu
[a x=1 ncxa(m (1) yivéa:
£()(£ (£ (1))-2£ (1) + 26 (1

H tehevtaio eElomon £

Exovpe

yiv.

Yj’f(t)dt]-xz,xw

1
2
Kot 0£TovTag Yo AOyoug anAdtnTag If (t)}dt =k yiverau:

k-x’,x>0

g(x)=

k-x%x<0

o g(-1)=k-(-1)" =k

+X &Qovpe:
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e g()=kI’=k
Onorte: g(-1)=g(1)
H g nopayoyioun oto (—»,0) pe g'(x)=2 ol Tapayeyicyn oto (0,+w)
pe g'(x)=3kx’.

['a to x, =0 &qovpe:

x—0 X
Apo 1 g mapayoyicyn @1 ot

ocuveyns oto x, =0

Emopévmg yia t cuvaptnon g 01
Rolle oto dwdotpa [- POCOV vl GLVEXNS GTO
(-L1) xon g(-1)=g(1)

A3.

2 2

B-tpomog
Av F mapdyovoo g h(x)=f (x2 +1) 10te M (2) yivetot

ih(x)dx > jh(x)dx & F(3)-F(2)>F(2)-F(1)

Eappolovtag to ©.M.T ota [1,2], [2.3]
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0 [1, 2] og mpa&elg

Aot 2>li>f(2)>f(1):>f(2)>1 Ko B :(jh(t)dtj >0

= g(l)=<o*+p*=(p-a)-(B+a)<0
2 3
<h t)dt<fh(t)dt Kol Adym  povotoviog
2

2)41(2)-p* = g(2)=£(2)-p*>0

Enmopévog ¢(1)-9(2)<0 apa and Osdpnua Bolzano n ekicoon g(x)=0 £&yet

pa Tovrdyotov pila oto ddompo (1,2)

H ¢ mopayoyioyun oto A, =(0,+) pe ¢'(x)=o’+p*f'(x)>0 yo kabe x>0

EMOUEVG M @ YVNOIMG aDEOVOA 6T0 A = (0,+0) omdte 1 pilo eivor povadik.
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